

绿野仙踪中桃乐丝通往翡翠城的黄砖大道与现实接壤，随着 Louis Vuitton 的联翩想象力在巴黎卢浮宫庭苑 Cour Carrée 中央延伸铺陈开来。

刚落幕的路易威登

2023春夏男装秀仿佛一台往返童年的穿梭机，从初生牛犊时的青涩时光，到如今成长为童心未泯的「老男孩」，带大家体会了一颗纯粹而灵感充沛的童心，在人生每个阶段激发无限创意与可能性。

RUNWAY宛如被放大数倍的玩具赛车轨道，游行乐队 The Marching 100的号角奏响，一场遥远又咫尺的童真幻梦正在此复苏。折纸飞机、色彩琳琅的积木串珠...

在 Louis Vuitton 游乐园中暂时与现实告别，怀抱跳脱的童真气息。

今天，我们也将跟随始终不变的童心指引，截取男孩到男人的蜕变历程片段，去沉浸式感受和解读路易威登2023春夏男装秀——一场LV的少年进化论。

#保持童趣

是关于成熟男人的浪漫叙事

身穿薰衣草紫成套西装的他踏上向日葵色玩具赛车轨道，拎着得体的白色LV公文包，尽量走得笃定优雅，但刻意没塞进西裤的白衬衣却露出马脚，锯齿状的下摆透出不合时宜的“淘气”。

他可能是下一秒就准备走进办公室的面试官经理，期待着应聘实习生能察觉到他的童心，并当场心照不宣的相视一笑。

薰衣草紫再次为浪漫推波助澜，出席会议时，流淌洒脱气质的大衣随步伐停驻或走动，摆出恰到好处的弧度，精湛的剪裁衬托出笔挺的背，流动的空气掀起风钻进优雅的廓形之中。

水泥灰的浮雕 Louis Vuitton Keepall 如雕塑艺术品被其拿捏在手中，打结领带、别在胸前的花饰、未来感的鞋履都是他亲自设好的童趣密码，静待拥有童心的访客默契解锁。

现实中待办事项如山，他却更频繁浮现出童年无忧玩乐景象，那时他是远近闻名的“彩色弹珠”收藏家，他最爱的是拥有万千可能的积木，每天想象力都蓄势待发，万花筒色是他的童年主色调。

玩心大发的他将西装、大衣饰满彩色积木串珠飘带，让西服成为浪漫画布载体，即刻散发无限可能。寻觅最初赤忱的自己。

#不设限的少年时代

童真与想象力贯穿始终

头戴荆棘冠冕 Kendrick Lamar 在路易威登2023春夏男装秀现场吟唱标志着时装与嘻哈文化的分庭抗礼，飞扬跋扈的青春是不设限的。

放下与革履匹配西裤，套上压置于箱底的牛仔，耳边Kendrick Lamar 的节奏感旋律，宽松堆砌在鞋面上的裤脚打破常规与条框。

被惬意自在包裹的他充满随时起义的力量，势必要推翻日复一日的平淡日常。

扭曲异形的牛仔裤跳脱传统，持着心高气傲的少年秉性，特立独行于世俗之外。

少年的他，将棒球外套与夹克视为耍帅利器，浮夸的拼贴印花附在棒球夹克硬朗的面料，是最不易出错的约会定番，成群结伴城市街角游荡，处处掀起波澜，成为抢眼风景。

少年最宝贵的两个特质：一个是纯粹的好奇心，二是由好奇心发散出的无限想象力，身着Louis Vuitton的少年们脑海中充斥着奇异幻想，如同踏进今敏的盗梦空间，现实与幻境混为一谈，幻化为赛车夹克上扭曲变形的不规则设计语言。

Louis Vuitton 仿佛是夹在稚气未脱与成熟笃定之间的青涩少年的心腹，理解他们的年少气盛，更懂得他们的审美需求，令他们拥有更勇敢的穿衣态度，与无畏畅想表达的勇气。

? 滑动

#童年的纸飞机

又飞回我手里

四年前 Virgil Abloh Louis Vuitton 首秀时曾向空中抛出一架纸飞机形状的风筝，而在路易威登2023春夏男装秀场上身着缀满纸飞机黑西装的模特向我们走近又走远时。

关于 Virgil 与「纸飞机」意象的回忆突然开始侵袭脑海：2022春夏男装秀场上环绕整个秀场的纸飞机、邀请函上的纸飞机图样...

拥有「纸飞机」情结的 Virgil Abloh 是将其视为童年符号与未经裁剪的想象力，肆无忌惮的孩子气有着成人世界罕见的原始生命力，在野蛮生长中孕育无限可能。

“我一直专注于让成年人再次表现出像孩子一样的艺术感和创造力，让他们找回那种惊奇的感觉，不再深思熟虑并发挥想象力。” Virgil Abloh如是说，这同时也是路易威登2023春夏男装想要传递的：给自己留出一块未经剪裁的毛边，让想象力与创造力自由驰骋。

剪刀、梯子、钳子、毛刷与LV的文字Logo共同挂得多口袋工装大衣与西服之上，诸类工具吊坠不仅是作为服装的缤纷配饰，更多是在打破功能与艺术的藩篱。

令人回想起学生时代的手工课作业，Louis Vuitton将有形的工具上升为创造，在少年成长的旅程中，永远开着想象力那扇窗。

## #LV的少年进化论

Virgil留给未来的备忘录..

相对成人而言，孩童的瞳膜仿佛能捕捉到更广的色谱阈值，接收绮丽色彩令他们眼中的世界更为鲜活，Louis Vuitton 试图打破“身上颜色不宜超过三种”的荒谬时尚内定规则，用强烈色彩去构筑一个斑斓彩虹游乐场，最后模特们高举着巨大的彩虹横幅。

这不仅是对 Virgil Abloh 在 Louis Vuitton 首秀的致敬，也是对玩味童趣的用力唤醒。

在无数次打破既定时装规则中，路易威登2023春夏男装秀让我们再次看到了一位少年的进化论

：强烈好奇心促使无畏尝试的童年，躁动中灵感闪光的青年，笃定却浪漫，一边披荆一边斩获天真的成年，而在这成长历程中，想象力会贯穿始终。

而Virgil主导的男装系列，总能令人在经典严谨的Louis Vuitton时装中捕捉到一份少年感，这与着装者年龄无关。